

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

<i>Jméno a příjmení:</i>	Marcela Waldsbergerová
<i>Studijní obor:</i>	Všeobecná sestra
<i>Oponent bakalářské práce:</i>	Mgr. Helena Michálková, Ph.D.
<i>Katedra:</i>	Katedra ošetrovatelství a porodní asistence
<i>Název bakalářské práce:</i>	Na pacienta orientovaná péče
Volba tématu:	1. Mimořádně aktuální 2. Aktuální pro danou oblast 3. Užitečné a prospěšné 4. Standardní úroveň 5. Neobvyklé
Cíl práce a jeho naplnění:	1. Vhodně zvolený cíl, který byl naplněn 2. Vhodně zvolený cíl, který byl částečně naplněn 3. Vhodně zvolený cíl, který nebyl naplněn 4. Nevhodně zvolený cíl
Struktura práce:	1. Originální – zdařilá 2. Logická – systémová 3. Logická – tradiční 4. Pro dané téma tradiční 5. Pro dané téma nevhodná
Práce s literaturou:	1. Vynikající, použity dosud neběžné prameny 2. Velmi dobrá, použity nejnovější dostupné prameny 3. Dobrá, běžně dostupné prameny 4. Slabá, zastaralé prameny
Vybavení práce (data, tabulky, grafy, přílohy):	1. Mimořádné, funkční 2. Velmi dobré, funkční 3. Odpovídá nutnému doplnění textu 4. Nedostačující
Přínosy bakalářské práce:	1. Originální, inspirativní názory 2. Ne zcela běžné názory 3. Vlastní názor argumentačně podpořený 4. Vlastní názor chybí
Uplatnění bakalářská práce v praxi a ve výuce:	1. Práci lze uplatnit v praxi 2. Práci lze uplatnit ve výuce 3. Vhodná pro publikování 4. Práci nelze příliš využít ani v praxi ani při výuce
Formální stránka:	1. Výborná 2. Velmi dobrá 3. Přijatelná 4. Nevyhovující

- Jazyková stránka:
1. Stylistika **a) výborná**
 2. Gramatika **b) velmi dobrá**

Zásadní připomínky k bakalářské práci:

2. mám tyto:

Další hodnocení:

Bakalářská práce se zaměřuje na termín „na pacienta orientovaná péče“. Cílem práce bylo vymezit tento termín a zjistit jeho aplikaci do praxe. Pro naplnění cílů studenta zvolila analýzu dokumentů, porovnávala české a zahraniční zdroje. Na začátku práce se věnuje historii, vývoji ošetrovatelství a následně postupuje do současnosti ošetrovatelské praxe. Vymezuje role sestry a zasazuje je do legislativního rámce ČR i dalších mezinárodních dokumentů. Studentka ve své práci shrnuje ošetrovatelství jako disciplínu, holismus, ošetrovatelské modely, ošetrovatelský proces, potřeby a věnuje se i etickým principům v ošetrovatelství. Precizně a přehledně zpracovaný průřez teorií ošetrovatelství. V práci nechybí bohatá diskuse. Jen jsem očekávala více zahraničních zdrojů. Obtížné cíle bakalářské práce studentka splnila a doporučuji práci k obhajobě.

Práce splňuje základní požadavky kladené na tento typ prací, a proto ji doporučuji k ústní obhajobě:

1. ano

Navrhovaná klasifikace: **1. výborně**

Otázka k ústní obhajobě práce:

Datum: 13.9.2015

Podpis oponenta bakalářské práce.....